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RESUMEN DE SUS DERECHOS BAJO EL CODIGO CIVIL DE CALIFORNIA  SECCION  1786.22

Usted tiene derecho de inspeccionar todos los archivos que se relacionan con usted y que mantiene, en el momento en que usted lo solicita, cualquier agencia de servicios de información sobre el consumidor (“Agencia”)  Usted puede inspeccionar todos los datos del archivo.  Sin embargo, la Agencia no tiene que revelar fuentes de información diferentes a aquellas que son de conocimiento publico o que provienen de bases de datos  disponibles para la venta, si esa información se ha obtenido únicamente para su uso en la preparación de informes investigativos sobre consumidores y no tiene ningún otro fin.  La Agencia tiene que poner a su disposición estos archivos durante las horas normales de trabajo y en base a una notificación hecha a su debido tiempo.

Todos los archivos deben ponerse a su disposición para una inspección visual ya sea:

· En persona, si usted se presenta y lo hace con la identificación apropiada.  Se pueden poner a su disposición copias del archivo con un cargo que no exceda el costo de dichas copias.

· Por correo certificado si usted presenta una solicitud por escrito acompañada de la identificación apropiada, pidiendo que se le envíen las copias y especificando la dirección para su envio.  Sin embargo, la agencia que atiende la solicitud no es responsable de la revelación de la información a terceras personas resultante de mal manejo en el correo una vez que las copias han salido de la Agencia.

· Se le puede facilitar por teléfono un resumen de la información que aparece en su archivo si usted ha hecho una solicitud por escrito con la identificación apropiada para que se le entregue la información en esa forma.  El cargo correspondiente, si lo hay, por la llamada telefónica se pagara de antemano o se le cobrara a usted directamente.

“Identificación apropiada” incluye documentos tales como licencia valida de manejar, numero del Seguro Social, tarjeta militar de identificación y tarjetas de crédito.  Si usted no puede identificarse por medio de esta información entonces la Agencia puede requerir información adicional referente a su trabajo o datos personales o de familia a fin de verificar su identidad.

La Agencia cuenta con personal entrenado para explicar cualquier información que se le entregue.

La Agencia proveerá una explicación escrita sobre cualquier información en clave contenida en el archivo.  Esta explicación escrita esta siempre disponible cuando se facilita cualquier archivo para su inspección visual.

Usted puede decidir venir acompañado de otra persona cuando se presente a inspeccionar su archivo.  Dicha persona debe identificarse en forma adecuada.  La Agencia puede solicitar que usted presente una declaración escrita dándole permiso a la Agencia para hablar sobre su archivo en presencia de su acompañante.
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